
   
 

 

 

 

 

 
 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ  4111للعام الدراسي 

 ثانيالالفصل الدراسي  - ثانيالالدور 

 .درجة (02)الدرجة الكلية:                                                 الكيمياء المـــــــادة:

 .( صفحات7تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )
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  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

  الكيمياء المادة :
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  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

   الكيمياء المادة :
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  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  – الثانيالدور 

   الكيمياء المادة :
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 السعة الحرارية النوعية للمحلول   -
 تساوي السعة الحرارية للماء.  

 لة كتلة المحلول = كتلة الماء + كت -

 هيدروكسيد الصوديوم     
 (ml( = حجمه بـ )gكتلة الماء بـ ) -
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  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  – الثانيالدور 

   اءالكيمي المادة :

 

 

 0يتبع /  

 

ال
ت

دا
فر

م
 

ت
يا
زئ

ج
ال

 

 معلومات إضافية الإجابة الصحيحة
جة

در
ال

حة 
صف

ال
ج  

ر
خ

لم
ا

ي
يم

عل
لت
ا

 

ف 
هد

يم
و
تق

ال
 

42 - 

 

- 1 

79 

+ 

 80 

8.1 AO2 

44 - 
تفاعل يتم فيها إزالة أو نزع جزيء هو 

 صغير مثل الماء من جزيء عضوي 

أقبل الإجابة التي  -

تشير إلى نفس 

 .المعنى

2 104 8.8 AO1 

40 - 

 

- 2 

37 

+ 

33 

8.7 AO1 

42 

  - هبتان كلورو -3 -موبرو -3 أ
 
2 

31 8.4 

AO2 

 ب

 

1 
37  

+ 

33 

8.1 

41 

 أ

                

 
 يكتفي برسم صيغتين فقط.معلومة إضافية : 

2 

32 8.6 AO2 

 لإنه لا يمتلك ذرة كربون كيرالية ب

  أقبل الإجابة التي  -

 تشير إلى نفس   
 .المعنى 

1 



 (0) 

  الحادي عشر امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

  الكيمياء المادة :
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  الحادي عشر امتحان الصفج إجابة تابع نموذ

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

  الكيمياء المادة :

 

 نهاية نموذج الإجابة

ت
دا

فر
لم

ا
 

ت
يا
زئ

ج
ال

 

 الإجابة الصحيحة
معلومات 

جة إضافية
در

ال
حة 

صف
ال

ج  
ر
خ

لم
ا

ي
يم

عل
لت
ا

 

ف 
هد

يم
و
تق

ال
 

 ب 43

تسخين محلول مائي من يحدث تفاعل استبدال نيوكليوفيلي عند 
(، حيث يتم CH3CH)2(Cl3هيدروكسيد الصوديوم مع المركب )

( ويكون الناتج كحول، OH-بأيون الهيدروكسيد ) استبدال ذرة الكلور

 كما في الخطوات أدناه.
رمز ثنائي القطب خطوة الأولى: رسم الصيغة الموسعة، وإضافة ال

 .(C-Cl)إلى الرابطة 

 
 ( إلى الرسم.OH-ة الأيون )إضافخطوة الثانية: ال

 

 اتجاه الأسهم المنحنية. توضيحخطوة الثالثة: ال

 

 المادتين الناتجتين. رسمخطوة الرابعة: ال
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  معلومات إضافية:

أقبل الخطأ المنقول من الجزئية )أ( في حال أجاب الطالب على  -

( بشكل خاطئ، ثم شرح آلية الاستبدال Aب )الصيغة البنائية للمرك
يمنح الطالب درجة الجزئية لوفيلي للمركب الخطأ بشكل صحيح، النيك

 )ب( كاملة.
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